
Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе: председатель Комиссии <…> – заместитель руководителя
Удмуртского УФАС России; члены Комиссии: <…> – старший государственный инспектор
отдела антимонопольного контроля, <…> – старший государственный инспектор отдела
антимонопольного контроля, <…> – ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного
контроля (отсутствует) (кворум комиссии имеется),

возбужденное в отношении Администрации МО «Якшур-Бодьинский район» (427100,
Удмуртская Республика, Якшур-Бодьинский район, с. Якшур-Бодья, ул. Пушиной, 69, ИНН
1824001710, ОГРН 1021800642093), МБОУ «Якшур-Бодьинская сельская гимназия» (427100,
Удмуртская Республика, Якшур-Бодьинский район, с. Якшур-Бодья, ул. Пушиной, 135, ИНН
1824001780, ОГРН 1021800641125), ИП <…>, ИП <…>, ИП <…> по признакам нарушения статьи 16
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

присутствии <…> – заместителя Главы Администрации МО «Якшур-Бодьинский район», <…> –
директора МБОУ «Якшур-Бодьинская сельская гимназия»,

в отсутствие И П <…>, ИП <…>, ИП <…>, <…>, представителей МКУ «Централизованная
бухгалтерия учреждений образования МО «Якшур-Бодьинский район», уведомленных
надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела,

у с т а н о в и л а:

Определением о назначении дела № ЕС06-06/2018-247 от 09.06.2018 г. дело было назначено к
рассмотрению на 29.06.2018 г.

В ходе рассмотрения 29.06.2018 г. дела лица, участвующие в деле, дали следующие
пояснения Комиссии Удмуртского УФАС России.

<…>, <…>, <…> в ходе рассмотрения дела Комиссией Удмуртского УФАС России подтвердили
свои объяснения, изложенные в протоколах допроса УЭБ и ПК МВД по УР и Завьяловского
МСО СУ СК России по Удмуртской Республике, представленных в материалы дела
Завьяловским МСО СУ СК России по Удмуртской Республике. <…> также подтвердила свои
объяснения, данные Завьяловского МСО СУ СК России по Удмуртской Республике, с той лишь
оговоркой, что осуществленные ею действия были ее должностными обязанностями.

ИП <…> и ИП <…> пояснили в заседании Комиссии, что все работы, в том числе не
предусмотренные контрактами, были выполнены ими, но оплата была произведена только за
работы, предусмотренные контрактами, заключенным непосредственно с ними. Ни с кем из
Администрации МО «Якшур-Бодьинский район» не контактировали. ИП <…> вел переписку с
ИП <…> по электронной почте.

ИП <…> в ходе рассмотрения дела даны устные пояснения, что <…> обратилась к нему с
просьбой заключить договор с МБОУ «Якшур-Бодьинская сельская гимназия». ИП <…>
согласился на заключение договора, при этом договорившись с <…>, что работы выполняться
им не будут, он только подпишет договор, акты, а денежные средства, которые получит по
договорам, отдаст <…> за минусом налогов и доли прибыли. ИП <…> пояснил, что о
дроблении контрактов не знал, согласился только подписать документы, так как <…> на тот
момент прекратила деятельность как индивидуальный предприниматель. Также пояснил, что
при передаче денег взял расписку с <…>.

29.06.2018 г. Комиссией Удмуртского УФАС России был объявлен перерыв в заседании
комиссии до 06.07.2018 г.

06.07.2018 г. Комиссией Удмуртского УФАС России принято заключение об обстоятельствах
дела № ЕС06-06/2018-247.

В соответствии с ч. 1, ч. 3 ст. 48.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите
конкуренции», перед окончанием рассмотрения дела о нарушении антимонопольного
законодательства при установлении в действиях (бездействии) ответчика по делу нарушения
антимонопольного законодательства комиссия принимает заключение об обстоятельствах



дела. В случае принятия заключения об обстоятельствах дела дело о нарушении
антимонопольного законодательства подлежит отложению.

В с тем, Комиссией Удмуртского УФАС России установлена необходимость отложения
рассмотрения дела для рассмотрения вопроса об объединении дел №№ ЕС06-06/2018-247,
ЕС06-06/2018-246, ЕС06-06/2018-245 в одно производство.

В соответствии с частью 5 статьи 41, пунктом 2 части 1, статьей 47, статьей 48.1 Закона «О
защите конкуренции», Комиссия Удмуртского УФАС России,

о п р е д е л и л а:

1. Отложить рассмотрение дела № ЕС06-06/2018-247.

2. Назначить рассмотрение дела № ЕС06-06/2018-247 на 11 июля 2018 года в 14-00 ч. по
адресу: Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Ухтомского, 24, каб. 301.

3. ИП <…> и ИП <…> в срок до 13 июля 2018 г. представить в Удмуртское УФАС России
сведения об объеме полученной выручки от оказания электромонтажных работ в границах
МО «Якшур-Бодьинский район» за 2017 год.

4. ИП <…> в срок до 13 июля 2018 г. представить в адрес Удмуртского УФАС России копию
переписки по электронной почте с <…>, <…> по вопросу заключения и исполнения контрактов
по выполнению электромонтажных работ в МБОУ «Якшур-Бодьинская сельская гимназия»

5. Явка лиц, в отношении которых возбуждено дело (ответчиков по делу), или их
представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела № ЕС06-06/2018-247)
обязательна.

С материалами дела стороны и лица, располагающие сведениями о рассматриваемых
обстоятельствах, вправе ознакомиться в Удмуртском УФАС России по адресу: Удмуртская
Республика, г. Ижевск, ул. Ухтомского, 24, каб. 315, согласовав дату и время по тел. (3412) 57-
22-59 (<…>).

Председатель Комиссии                                                      <…>

Члены Комиссии                                                                  <…>


